Задания
Математика, 5 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Запишите цифрами число, в котором 15 единиц класса единиц, 520 единиц класса тысяч и 4 единицы класса миллионов:

A) 4520015        
B) 4502150       
C) 4521500      
D) 45215

2. Представьте число  60074  в виде суммы разрядных слагаемых:

A) 60000 + 74        
B) 60000 + 70 + 4       
C) 600 + 70 + 4          
D) 6000 + 70 + 4

3. Найдите значение выражения:   124124 + 808289 · 0 : (9337 – 218D)
A) 932413       
B) 0          
C) 124124       
D) 124156

4. Сколько цифр в частном  403215 : 5 

A) 3          
B) 4       
C) 5      
D) 6

5. Какое число является решением уравнения  [image: image2.png]35+-=155





A) 23        
B) 600      
C) 75       
D) 120

6. Достаточно ли  150 рублей, чтобы купить 5 календарей по 27 рублей и ручку за 10 рублей?

A) Достаточно. Останется 5 рублей.

B) Недостаточно. Нужно ещё 15 рублей.

C) Достаточно. Останется 15 рублей.

D) Недостаточно. Нужно ещё 5 рублей.

7. В двух журналах 138 страниц. Во втором журнале страниц в 2 раза больше, чем в первом. Сколько страниц  во втором журнале?

A) 46           
B) 69           
C) 92         
D) 136

8. Из двух сёл одновременно навстречу друг другу выехали два грузовика и встретились через 3 часа. Первый ехал со скоростью 45 км/ч, второй на 8 км/ч меньше. Найти расстояние между сёлами.

A) 82        
B) 41          
C) 246         
D) другой ответ



          9. Счётчик автомобиля показывал 12921 км. Через 2 часа на счётчике опять появилось
             число, которое читалось одинаково в обоих направлениях. С какой скоростью ехал  

             автомобиль?

A) 72 км/ч
B) 55 км/ч
C) 48 км/ч
D) 60 км/ч

          10. В саду больше 90, но меньше 100 деревьев. Третья часть из них яблони, четверть – 

          сливы, а остальные – вишни. Сколько вишнёвых деревьев в саду?

A) 42         
B) 40        
C) 32                  
D) 38
11. Из 1 кг макулатуры можно изготовить 25 тетрадей. Сколько тетрадей изготовят из 1 центнера макулатуры?

A) 25000        
B) 250           
C) 2500         
D) 250000
12. Остаток от деления 100 на некоторое число равен 4. При делении 90 на это же число в остатке получается 18. На какое число делили?
A) 12         
B) 24             
C) 36        
D) 48
13. Раньше называли число, равное миллиону миллионов, словом "легион". Если разделить миллион легионов на легион миллионов, то получится:
A) легион      
B) 1           
C) миллион миллионов          
D) миллион
14.  Какое число является решением уравнения  160 + у·5 = 510

A) 15        
B) 345       
C) 362         
D) 70

15. В двух альбомах 216 марок. Во втором альбоме марок в 2 раза больше, чем в первом. Сколько марок во втором альбоме?

A) 36          
B) 72           
C) 144        
D) 432
